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Прилив имиграната у Европу је бесконачан и уколико ЕУ не заштити своје границе, на
десетине милиона имиграната би могло да дође, изјавио је премијер Мађарске.

  

  

"Реалност је да Европи прети масовни прилив људи, на десетине милиона људи би могло
да дође у Европу", рекао је Виктор Орбан мађарском државном радију Кошут, пренео је
Ројтерс.

  

"Сада говоримо о стотинама и хиљадама, али наредне године ћемо говорити о
милионима и томе нема краја", навео је Орбан.

  

Он је рекао да ћемо изненада схватити да само ми мањина на сопственом континенту.

  

Орбан је затражио од Европе да "покаже снагу у заштити својих граница".

  

Он је истакао да између Мађарске и ЕУ постоје разлике у ставовима јер већина
европских лидера сматар да свакоме треба дозволити да уђе у Европу.

  

"Уколико свакога пустимо то ће значити крај Европе, рекао је мађарски премијер.

  

"Фотографија мртвог дечака није морални аргумент да Европа прима избеглице"
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Избеглице не би требало да ризикују живот своје деце у покушају да се домогну Европе,
изјавио је данас мађарски премијер Виктор Орбан, поводом фотографије утопљеног
сиријског дечака која је обишла свет.

  

  

Коментаришу фотографију утопљеног дечака на турској плажи, Орбан је рекао да то
није морални аргумент да се отваре врата Европе за избеглице.

  

- Уколико бисмо створили утисак за управо дошле да смо спремни да прихватимо све
онда би то био морални неуспех. Морално и људски је да се разјасни - молимо вас, не
долазите - рекао је Орбан новинарима у Бриселу.

  

Орбан је, у циљу одбране свог тврдог приступа о контролама на истуреној граници ЕУ у
избегличкој кризи, навео да Мађарска не жели муслиманске избеглице.

  

- Турска је безбедна земља. Останите тамо. Ризично је да додјете. Боље је за породицу,
за децу, за вас да останете - изјавио је Орбан, пренела је агенција Ројтерс.

  

Мађарски премијер је приметио да се Европа данас не суочава са избегличком кризом,
јер, како је нагласио,"већина илегалних миграната нису избеглице.

  

(Танјуг)
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